

坚定信心 勇毅前行 奋力推进保山红十字事业高质量发展

保山市红十字会 2023-04-07 22:08 发表于云南



——保山市红十字会第六届理事会第二次会议在隆召开

4月7日下午，市红十字会第六届理事会第二次会议在隆阳召开。会议听取和审议了市红十字会常务副会长林丽同志代表第六届常务理事会所作的工作报告。报告从提高政治站位，筑牢红十字之魂；抓实主责主业，担当红十字之责；加强组织建设，夯实红十字之基；扩大社会宣传，提振红十字之誉4个方面总结了2022年来全市红十字事业发展取得的成绩，并对今年提出了8个方面的主要工作：一是坚定不移推动党的全面领导，锤炼政治担当；二是坚定不移履行“三救三献”职责，助力文明城市创建；三是坚定不移配合开展国际人道事务，有效开展民间外交；四是坚定不移筑牢意识形态安全防线，持续提升公信力建设；五是坚定不移推进人道资源动员，助力教育高质量发展；六是坚定不移加强组织队伍建设，凝聚强大正能量；七是坚定不移提升应急救援能力，服务全市应急工作大局；八是坚定不移讲好红十字故事，增强社会影响力。



同时，审议了市红十字会党组成员、副会长彭云龙同志作的2022年度财务收支报告，市红十字会党组成员、副监事长杨子芹同志还通报了监事会2022年度监督工作情况。会议选举增补了丁吴翔、李莹璇、谷正侯、赵冰、赵志芳、赵俊华6名同志为保山市红十字会第六届理事会理事，李莹璇同志为保山市红十字会第六届理事会常务理事。并通报表扬了我市17个红十字先进集体和32名红十字优秀个人。



市政府副秘书长常毅受高康副市长委托出席会议并讲话，强调要全面贯彻党的二十大精神，深入学习贯彻习近平总书记关于红十字事业发展的重要论述，认真落实市委政府工作要求，奋力推动全市红十字事业高质量发展，为全面建设社会主义现代化新保山贡献红十字力量。



会议认为，2022年全市红十字会系统坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，紧紧围绕服务市委、市政府工作大局，努力克服疫情影响，依法履职尽责，持续推动保山红十字事业健康发展，各项工作取得了新进展新成效。

会议强调，全市红十字会系统要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，始终把政治建设摆在首位，坚定拥护“两个确立”，坚决做到“两个维护”，坚持和加

强党的全面领导，牢牢把握红十字事业发展的正确政治方向。要着眼保障生命安全、做好健康服务、汇聚人道资源，全力服务全市城乡建设现代化、健康保山建设，在服务中心工作中展现红十字系统担当作为。要切实加强领导班子和干部队伍建设，牢牢把握强“三性”工作要求，推进改革任务落地落实，扩大基层组织有效覆盖，坚持全面从严治党，营造全市红十字会系统风清气正的政治生态，努力以新气象新作为推动红十字会事业高质量发展。



图文：何蕾、张靖

审核：林丽

责任编辑：李莹璇

电话：0875-2125079

E-mail：bshszh@126.com